	Äëÿ òîãî ÷òîáû ïðîèçâåñòè ýòîò ðàñ÷¸ò ïî ôîðìóëå (4) íóæíî ÷èñëî e ðàâíîå 2,7 âîçâåñòè â îòðèöàòåëüíóþ ñòåïåíü ðàâíóþ ïðîèçâåäåíèþ âåëè÷èíû íàä¸æíîñòè íà âðåìÿ. Ìû ïîëó÷èì íåñêîëüêî çíà÷åíèé â çàâèñèìîñòè îò âûáðàííé âåëè÷èíû âðåìåíè. Ýòè âåëè÷èíû áåðóòñÿ ðàâíûìè: 100,200,300...1000,2000...5000.


�
P(t1)=2,7 - 0,00000566 ×100 =0,99944


P(t2)=2,7 - 0,00000566 × 200=0,99888


P(t3)=2,7 - 0,00000566 × 300=0,99831


P(t4)=2,7 - 0,00000566 × 400=0,99775


P(t5)=2,7 - 0,00000566 × 500=0,99719


P(t6)=2,7 - 0,00000566 × 600=0,99663


P(t7)=2,7 - 0,00000566 × 700=0,99607


P(t8)=2,7 - 0,00000566 × 800=0,99551


P(t9)=2,7 - 0,00000566 × 900=0,99495


P(t10)=2,7 - 0,00000566 × 1000=0,99439


P(t11)=2,7 - 0,00000566 × 2000=0,98882


P(t12)=2,7 - 0,00000566 × 3000=0,98328


P(t13)=2,7 - 0,00000566 × 4000=0,97776


P(t14)=2,7 - 0,00000566 × 5000=0,97228


	Íà îñíîâå ïîëó÷åííûõ äàííûõ ïîñòðîèì ãðàôèê.
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2.4 Âåðîÿòíîñòü áåçîòêàçíîé ðàáîòû


(4)





